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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
5/150 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (36 год.), практичні (36 год.), самостійна робота (78 год.) 

Заочна форма: лекції (10 год.), практичні (10 год.), самостійна робота (130 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 
занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем 

або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Вивчення закономірностей раціонального сполучення засобів виробництва і 

робочої сили з метою найефективнішого їх використання в умовах швидких змін, 

пов’язаних з оновленням продукції та процесів її виготовлення 

Чому це треба вивчати?   Формування знань про виробництво, виробничі системи, ознайомлення їх з 

основами організації виробництва, його загальними принципами, методами та 

положеннями незалежно від форм власності підприємств, набуття студентами 

спеціальних знань і практичних навичок з прийняття ефективних управлінських 

рішень щодо створення, функціонування та реорганізації виробничих систем в 

умовах ринкового середовища. 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 
(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної 

влади). 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної 

діяльності. 

Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності. 

Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-

економічних і трудових відносин. 

Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично оцінювати логіку 
та формувати висновки з наукових та аналітичних текстів з економіки. 

Силабус навчальної дисципліни 

«Організація виробництва» 

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 
Спеціальність: 051 Економіка 
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Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та соціально-
трудових відносин. 

Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 

Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-

економічних наслідків. 

Зміст дисципліни Організаційні основи виробництва 
Виробничі системи 

Виробничі процеси і організаційні типи виробництва 

Організація трудових процесів і робочих місць 

Нормування праці 

Побудова виробничої структури підприємства 

Організація виробничого процесу в часі 

Організація допоміжних виробництв  

Організація обслуговуючих господарств 

Одиничний і партіонний метод організації виробництва 

Організація потокового й автоматизованого виробництв  

Організаційно – виробниче забезпечення якості та конкурентоспроможності 

продукції 
Комплексна підготовка виробництва до випуску нової продукції 

Організаційне проектування виробничих систем 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні 

теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого 

матеріалу для підготовки до заліку, а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Економіка підприємства, внутрішньоекономічний механізм підприємства, 

економіка праці і соціально-трудові відносин, потенціал і розвиток підприємства. 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію,  фонду  

бібліотеки УДПУ та ін.) 
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Онищенко, О.В. Редкін, А.С. Старовірець, В.Я. Черганова. Київ: Лібра, 2003. 335 
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5. Петрович Й.М., Захарчин Г.М., Теребух А.А. Організація підприємництва в 

Україні: навч. посіб. Львів: Оксарт, 2005. 320 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському 
державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 



Підсумковий контроль Екзамен 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник                              Гарник Олена Анатоліївна 

 


